

Ο κ. Κ. Μηλίδης απαντών νυχαιρίστησε το Συμβούλιον επί τη τιμητική δεξιώσει και συνεχάρη την κωμόπολιν επί τη επιτυχεί εκλογή αυτού και του προέδρου αυτού και εν τέλει εζήτησε και υπέγραψε την υπέρ του Δημαρχείου συνδρομήν του λίρας 200, ην θα αποστείλη άμα φθάση εις Κάϊρον δι' ης Τραπεζης ή προσώπου ήθελεν υποδείξει ο κ. Δήμαρχος.

Εν ετέρω καταλόγω ενεγράφησαν άπαντα τα μέλη του Συμβουλίου και άλλοι των παρευρεθέντων εγχωρίων, μετά της χρηστής εηπίδος, ότι αι συνδρομαί θα συνεχισθώσι και παρά τοις λοιποίς των ευπόρων δημοτών. Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε μετά τούτο κατάλογον των δεινοπαθούντων Βέηγων, εις ον ενεγράφη το Δημαρχείον διά λίρα 1, ο κ. Μηλίδης ωσαύτως και άλλοι τινές των παρισταμένων. Μεθ' ο, μετά ποηήών τιμών, πρόεπεμψαν τον κ. Μηλίδην το τε Δημοτικόν Συμβούλιον και οι εγχώριοι.

Κυριακός Φύλαξ, 29.9.1915.

## 7

**Η ΔΩΡΕΑ ΤΟΥ Κ. ΜΗΛΙΔΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΝ ΚΥΘΡΕΑΣ**

Ο εν Κάϊρω άριστα εγκατεστημένος έγκριτος ομογενής και συμπατριώτης ημών κ. Κωνσταντίνος Μηλίδης, επ' ευκαιρία της επισκέψεως της γενετειρας του Κυθρέας, κατά τό παρελθόν έτος, είχε υποσχεθή να δωρήση 200 λίρας προς το Δημαρχείον Κυθρέας διά την διοχέτευσιν καθαρού ποσίμου ύδατος από της πηγής Κεφαλοβρύσου εις τα κεντρικώτερα της κωμοπόλεως μέρη. Ήδη δ' ο γενναίος και φιλόπολις ανήρ, δι' επιστολής του επηηρεξουσιοδότησε τον παρ' ημίν έγκριτον δικηγόρον κ. Δημοσθένην Σεβέρην, όπως κανονίση μετά του Δημοτικού Συμβουλίου Κυθρέας τα της δωρεάς.

Ο κ. Δ. Σεβέρης μετέβη προς τον σκοπόν αυτόν την παρελθούσαν Κυριακήν εις Κυθρέαν, ένθα ενώπιον των δημοτικών συμβούλιων, κηθηέντων εις έκτακτον συνεδρίαν, πρόεβη εις τας ακοηούθους δηλώσεις: Ο κ. Κ. Μηλίδης είναι έτοιμος να καταθέση το ποσόν των 200 λιρών, όπερ υπεσχέθη να δωρήση επί τω σκοπώ της μεταφοράς ποσίμου ύδατος υπό τους εξής όρους: 1. Το ποσόν τούτο επ' ουδενί λόγω θα χρησιμοποιηθή δι' άηλιον σκοπόν οιονδήποτε, ειμή μόνον διά τον σκοπόν της μεταφοράς του ύδατος, εκτός εάν ο δωρητής ήθελε συγκατατεθή εις την δι' άηλιον σκοπόν χρησιμοποίησιν αυτού. 2. Επ' ουδενί λόγω να γίνη έναρξις του έργου και χρησιμοποίησις του άνω ποσού πριν ή εξασφαλισθή η δαπάνη προς αποπεράτωσιν του όλου έργου. 3. Διά τον προϋπολογισμόν της απαιτηθησομένης δαπάνης να ζητηθή η γνώμη του μηχανικού της Κυβερνήσεως. 4. Η έναρξις του έργου δέον πάντως να γίνη ουχί βραδύτερον τριών ετών από